

**Zápis z pracovného rokovania
Rady predsedov komisií Zastupiteľstva Košického
samosprávneho kraja konaného dňa 14. 02. 2024**

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Rokovanie rady predsedov komisií otvoril a viedol podpredseda KSK Mgr. Ladislav Lörinc. V úvode rokovania privítal predsedov komisií.

vítam Vás na dnešnom pracovnom rokovaní predsedov Komisií Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja za účelom prerokovania programu 10. zasadnutia Zastupiteľstva KSK.

Z dnešného pracovného rokovania sa ospravedlnili: Ing. Rastislav Trnka – predseda KSK, p. Tomaško, p. Pataky, p. Sotáková, p. Lesňák, p. Pandy, p. Čižmár, p. Gergely Papp, p. Vrchota, p. Želinský

Podpredseda informoval Radu predsedov komisií o tom, že pozvánka a materiály na rokovanie 10. zasadnutia Zastupiteľstva KSK boli zverejnené na úradnej tabuli a webovej stránke kraja dňa 08. 02. 2024. Ďalej informoval, že Všeobecne záväzné nariadenia KSK boli dňa 02. 02. 2024 zverejnené na pripomienkovanie. Materiály predkladané na rokovanie zastupiteľstva boli prerokované jednotlivými komisiami, ktoré ich odporučili predložiť na rokovanie zastupiteľstva.

Následne podpredseda informoval prítomných o bodoch programu 10. zasadnutia Zastupiteľstva.

K bodu č. 2a – Personálne zmeny v Dopravnej komisii Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja

Pán Slavomír Kožár, člen Dopravnej komisie Zastupiteľstva KSK – neposlanec dňa 22. 12. 2023 písomne požiadal o ukončenie členstva v dopravnej komisii z dôvodu odchodu do predčasného dôchodku. Na zastupiteľstve Vás bude o tejto skutočnosti informovať predseda komisie Ing. Petrik.

K bodu č. 2b – Vymenovanie generálneho riaditeľa Správy ciest Košického samosprávneho kraja

Dňa 28. 11. 2023 KSK vyhlásil výberové konanie na Generálneho riaditeľa Správy ciest. Lehota na podanie žiadosti o zaradenie do výberového konania spolu s podkladmi uplynula dňa 08. 01. 2024. Výberové konanie sa uskutočnilo dnes v doobedňajších hodinách. Prihlásení boli traja uchádzači. Odovzdávam slovo riaditeľovi úradu, ktorý vám o priebehu a výsledku výberového konania poskytne aktuálne informácie.

Riaditeľ úradu stručne informoval o priebehu výberového konania, ktoré verejnosť mohla sledovať online a zároveň odpovedal na otázky predsedov komisií.

K bodu č. 3a – Kúpa pozemku v katastrálnom území Šaca v Košiciach do vlastníctva Košického samosprávneho kraja

Materiálom sa navrhuje zastupiteľstvu schváliť kúpu pozemku o výmere 1313 m², v katastrálnom území Šaca, v celku, bez akýchkoľvek tiarch, vecných bremien a iných práv tretích osôb, od výlučného vlastníka CASSTEL s. r. o. Košice. Pozemok susedí s budovou internátu vo vlastníctve KSK. Z dôvodu využiteľnosti internátu do budúcnosti je dôležité, aby KSK mal zabezpečený prístup do vlastnej nehnuteľnosti. Budova internátu má viacero možných využití. Príchodom investora (VOLVO) očakávame nárast počtu ubytovaných žiakov. Znaleckým posudkom bola stanovená všeobecná hodnota pozemku vo výške 105 460,16 €, t.j. 80,32 €/m². Konateľ vlastníka súhlasí s prevodom pozemku za sumu stanovenú znaleckým posudkom.

K bodu č. 3b – Čerpanie finančných prostriedkov z Plánu obnovy a odolnosti SR pre Nemocnicu s poliklinikou Trebišov, a. s.

Nemocnica s poliklinikou Trebišov, a. s., požiadala KSK o súhlas s realizáciou stavebných úprav, z dôvodu, že sa chce uchádzať o získanie finančných prostriedkov z Plánu obnovy a odolnosti SR v rámci výzvy: „Vytvorenie nových 650 lôžok následnej starostlivosti“ na rekonštrukciu budovy. V rámci podanej žiadosti bola nemocnica požiadaná o predloženie podkladov preukazujúcich povolenie na realizáciu aktivít projektu, pretože vyššie uvedená nájomná zmluva ani podnájomná zmluva neobsahujú generálny súhlas KSK s realizovaním takýchto projektov na predmete nájmu. Udeleniu súhlasu KSK na realizáciu takýchto aktivít financovaných prostredníctvom vyššie uvedenej výzvy predchádza schválenie Zastupiteľstvom KSK. V roku 2022 Zastupiteľstvo KSK schválilo takúto žiadosť pre Nemocnicu s poliklinikou Spišská Nová Ves, a.s.

Podrobnejšie odôvodnenie predkladaného materiálu sa nachádza v jeho hlavnom dokumente. Materiál je potrebné schváliť nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov.

K bodu č. 3c – Zriadenie vecného bremena na pozemkoch vo vlastníctve Košického samosprávneho kraja v katastrálnom území Ďurkov v prospech obce Ďurkov a VVS, a. s.

Obsahom materiálu je schválenie zriadenia vecného bremena na pozemkoch v katastrálnom území Ďurkov, v prospech obce Ďurkov ako vlastníka stavby a Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a. s. ako budúceho prevádzkovateľa stavby, a to v rozsahu a za odplatu tak ako je uvedené v návrhu na uznesenie. Vzhľadom na skutočnosť, že starosta obce Ďurkov navrhol zníženie odplaty za zriadenie vecného bremena o 50 % zo sumy určenej znaleckým posudkom, je predkladaný návrh na uznesenie v dvoch alternatívach, a to alternatíva 1 so zníženou odplatom, to znamená vo výške navrhovanej starostom obce a alternatíva 2 s výškou odplaty v zmysle znaleckého posudku. Odôvodnenie materiálu je predmetom hlavného dokumentu.

Na schválenie zriadenia vecného bremena sa vyžaduje súhlas nadpolovičnej väčšiny prítomných poslancov.

K bodu č. 3d – Podnájom nebytového priestoru pre účely skladu, depozitára a archívu Múzea a Kultúrneho centra južného Zemplína v Trebišove

Materiálom sa navrhuje schváliť podnájom hangarového skladu pre Múzeum a Kultúrne centrum južného Zemplína v Trebišove na účely skladu a depozitára veľkorozmerných zbierkových predmetov, a to z dôvodu skončenia predchádzajúceho podnájomného vzťahu.

Múzeum spravuje veľkorozmerné zbierkové predmety súvisiace s dejinami poľnohospodárstva a vinárstva, akými sú kosačky, rezačky, sejačky, mláťačky, vozy, mlynské kamene a pod. Skladovanie týchto zbierkových predmetov je priestorovo náročné a múzeum v súčasnosti nedisponuje vlastnými priestormi na ich skladovanie.

V priebehu novembra 2023 bolo múzeu a kultúrnemu centru, ako podnájomcovi nájomcom oznámené, že z dôvodu plánovanej zmeny vlastníctva haly je potrebné do konca roka 2023 vysťahovať všetky zbierkové predmety. Súčasne doterajší nájomca ponúkol možnosť presťahovania zbierkových predmetov do hangarového skladu susediaceho s doterajším skladom, a to za rovnakých podmienok.

Bližšia špecifikácia a odôvodnenie materiálu je predmetom hlavného dokumentu.

K bodu č. 4a – Zmena uznesenia z 15. zasadnutia Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja č. 320/2019 s názvom: Založenie Sociálneho podniku Košického samosprávneho kraja

V decembri 2019 schválilo zastupiteľstvo založenie Sociálneho podniku, ktorého jediným zriaďovateľom a 100 % - ným vlastníkom je Košický samosprávny kraj.

V rámci daného uznesenia bola Sociálnemu podniku schválená aj bezúročná návratná finančná výpomoc vo výške 100 000 eur so splatnosťou 5 rokov odo dňa jej čerpania.

Finančná situácia Sociálneho podniku sa v poslednom kvartáli roku 2022 a v prvej polovici roka 2023 výrazne zhoršila. Bolo to spôsobené najmä nedostatočným využitím pracovnej sily z dôvodu nízkej zásoby práce a takisto aj slabšou produktivitou práce zamestnancov.

V priebehu mesiaca máj došlo k zmene v pozícii konateľa Sociálneho podniku KSK. Postupne sa začali zavádzať opatrenia na zvýšenie produktivity zamestnancov. Sociálnemu podniku KSK sa podarilo získať väčší objem zákaziek aj z prostredia mimo pôsobnosti Košického samosprávneho kraja.

Z dôvodu potreby stabilizácie podniku pri súčasne nastavenom trende zlepšujúcej sa finančnej situácie, je nevyhnutné ponechať dostatok finančných prostriedkov vo forme prevádzkového kapitálu na bežný chod spoločnosti dlhšie obdobie ako bolo pôvodne zamýšľané. Z vyššie uvedeného dôvodu sa navrhuje predĺžiť dobu splatnosti o 2 roky, teda spolu na 7 rokov.

V prípade priaznivejšieho vývoja bude splatená návratná finančná výpomoc skôr.

K bodu č. 4b – Zvýšenie základného imania obchodnej spoločnosti Sociálny podnik Košického samosprávneho kraja, s. r. o., r. s. p. a zmena uznesenia z 23. Zasadnutia zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja č. 511/2021 zo dňa 19. 02. 2021 s názvom: Poskytnutie bezúročnej návratnej finančnej výpomoci vo výške 130 000 eur Sociálnemu podniku Košického samosprávneho kraja, s. r. o., r. s. p.

Materiálom sa navrhuje schváliť dve uznesenia. V bode 4b/1 sa navýši základné imanie spoločnosti o 130 000 eur a druhým uznesením 4b/2 sa schváli zmena splatnosti bezúročnej návratnej finančnej výpomoci z 5 rokov na 42 mesiacov, t. j. 3,5 roka.

K bodu č. 5 – Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Košického samosprávneho kraja, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecné záväzné nariadenie Košického samosprávneho kraja č. 5/2023 o podpore audiovizuálneho priemyslu

Cieľom predkladaného VZN je reagovať na situáciu ohľadom možnosti podporiť audiovizuálny priemysel v roku 2024 a zároveň flexibilnejšie reagovať na možnosť podpory produkcie filmových projektov v budúcnosti. Pre zabezpečenie sledovaných cieľov je potrebné zmeniť ustanovenia VZN, ktoré ohraničujú platnosť registrácie, realizáciu filmového projektu a posúdenie oprávnenosti výdavkov. Aktuálne znenia týchto ustanovení, ktoré upravujú platnosť osvedčenia o registrácii filmového projektu, realizáciu filmového projektu a oprávnenosť výdavkov v rámci jedného rozpočtového roka sa ukazujú v praxi ako nedostatočne flexibilné.

Na rok 2024 má filmová kancelária avizované 3 projekty, ktoré majú záujem čerpať dotáciu na podporu audiovizuálneho priemyslu a chceli by projekty registrovať.

Ďalším dôvodom úpravy VZN je podnet od Asociácie servisných producentov, ktorá požiadala o úpravu vyššej časovej pružnosti v oblasti oprávnenosti výdavkov, kde oprávnené výdavky vznikajú až nasledujúci kalendárny rok po registrácii, čo môže ovplyvniť rozhodnutie niektorých producentov čerpať potenciálnu dotáciu a tým aj znižovať ich záujem o nakrúcanie v Košickom kraji.

K bodu č. 6 – Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Košického samosprávneho kraja, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecné záväzné nariadenie Košického samosprávneho kraja č.10/2020 o poskytovaní dotácií

Zmena všeobecne záväzného nariadenia, ktorá sa navrhuje tak, aby sa jeden žiadateľ mohol uchádzať o pridelenie dotácie v rámci kalendárneho roka opätovne, vyplynula z aplikačnej praxe, najmä z procesu hodnotenia žiadostí o poskytnutie dotácie.

V rámci procesu hodnotenia žiadostí o poskytnutie dotácie bolo identifikovaných viacero kvalitných projektov toho istého žiadateľa, avšak dotácia takémuto žiadateľovi mohla byť poskytnutá z rozpočtu KSK v príslušnom kalendárnom roku iba raz. Z dôvodu umožnenia podpory viacerých kvalitných projektov toho istého žiadateľa navrhujeme v novele VZN vypustiť ustanovenie týkajúce sa možnosti poskytnúť v príslušnom kalendárnom roku z rozpočtu Košického samosprávneho kraja dotáciu iba raz.

V rámci procesu hodnotenia žiadostí o poskytnutie dotácie poslancami zastupiteľstva kraja ďalej vyplynula potreba upraviť ustanovenie týkajúce sa predpojatosti/nepredpojatosti poslanca zastupiteľstva, vzhľadom na jeho vzťah k žiadateľovi. Navrhuje sa upraviť riešenie postupu hodnotenia v prípade konfliktu záujmov v samostatnom dokumente „Pravidlá hodnotenia pri konflikte záujmov“, ktoré schvaľuje dotačná komisia.

K bodu č. 7 – Zmena v sieti škôl a školských zariadení Slovenskej republiky v zriaďovateľskej pôsobnosti Košického samosprávneho kraja – zaradenie Jazykovej školy ako súčasťi Gymnázia, Ľudovíta Štúra 26, Michalovce

Ide o opätovné predloženie zmeny v sieti škôl a školských zariadení SR, nakoľko schválené uznesenie č. 94/2023 o zaradení Jazykovej školy ako súčasťi Gymnázia, Michalovce do siete škôl a školských zariadení, od 1. 9. 2023, nebolo možné vykonať. Dôvod nevykonania zmeny bol v prolongácii schvaľovania Školského výchovno-vzdelávacieho programu jazykovej školy vychádzajúceho z odstraňovania nedostatkov podľa odborného posúdenia Národného inštitútu vzdelávania a mládeže. Z tohto dôvodu bolo uznesenie, ktorým už bol úkon podania žiadosti odsúhlasený, zrušené.

Ministerstvo školstva, navrhlo termín na zaradenie do siete od 1. 9. 2024 a v novembri 2023 vydalo rozhodnutie, ktorým bola Jazyková škola ako súčasť Gymnázia, Michalovce zaradená do Siete škôl a školských zariadení, stredísk praktického vyučovania a pracovísk praktického vyučovania Slovenskej republiky od 1. septembra 2024.

K bodu č. 8 – Spolufinancovanie projektu predkladaného v rámci Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie NFP zameranej na Regionálne analýzy a partnerstvá pre mladých, vyhlásenej Ministerstvom práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky (kód: PSK-MPSVR-022-2023-DV-ESF+)

V decembri 2023 zverejnilo Ministerstvo práce sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky, ako Sprostredkovateľský orgán pre Program Slovensko 2021 – 2027, Výzvu na predkladanie Žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku zameranú na podporu tvorby regionálnych analýz o mladých ľuďoch a tvorbu regionálnych partnerstiev pre mladých.

Hlavnou aktivitou projektu je Obstaranie regionálnych analýz, ktoré sa stanú východiskom pre vznik formálnych regionálnych partnerstiev, tvorbu regionálnych akčných plánov, ako aj identifikáciu lokalít vhodných na zriadenie tzv. jednotných kontaktných miest pre prácu s mládežou.

Hlavná aktivita bude realizovaná prostredníctvom dvoch povinných podaktivít:

1. Obstaranie regionálnej analýzy o mladých ľuďoch v situácií NEET a ohrozených situáciou NEET.
2. Vytvorenie regionálneho partnerstva a vytvorenie regionálneho akčného plánu implementácie Záruky pre mladých ľudí.

K bodu č. 9 – Predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci Výzvy č. 2023/001 „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ za účelom realizácie projektu: „Výstavba telocvične v Spišskej Novej Vsi“

Správna rada Fondu na podporu športu vyhlásila v novembri 2023 Výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“.

Cieľom tejto výzvy je vybudovanie novej športovej infraštruktúry v Slovenskej republike, zlepšenie technickej úrovne a kvality existujúcej športovej infraštruktúry, ktorými dôjde k zlepšeniu podmienok na realizáciu športovej činnosti športovej reprezentácie Slovenskej republiky, vrcholového športu, športu mládeže, športu pre všetkých a športu zdravotne postihnutých, a to prostredníctvom rozvoja športovej infraštruktúry. KSK sa plánuje zapojiť do vyhlásenej výzvy a to predložením žiadosti o poskytnutie príspevku na realizáciu projektu s názvom „Výstavba telocvične v Spišskej Novej Vsi“.

K bodu č. 10 – Spolufinancovanie výstavby ihriska s umelým povrchom v meste Rožňava

Úrad Košického samosprávneho kraja predkladá návrh na spolufinancovanie výstavby ihriska s umelým povrchom v meste Rožňava vo výške 250 000 eur.

V súvislosti s prípravou projektu „Výstavba, rekonštrukcia a dobudovanie futbalovej infraštruktúry“ bola v roku 2022 uzatvorená Zmluva o poskytnutí dotácie vo výške 250 000 € na úhradu kapitálových výdavkov za účelom spolufinancovania výstavby ihriska s umelým povrchom medzi mestom Rožňava a Košickým samosprávnym krajom. V zmysle Dodatku č.1

k tejto Zmluve bolo mesto Rožňava oprávnené použiť poskytnutú dotáciu najneskôr do konca roka 2023.

Vzhľadom k nemožnosti realizovať všetky stavebné práce na časti projektu týkajúceho sa futbalového ihriska s umelým povrchom mesto Rožňava požiadalo KSK o predĺženie poskytnutej dotácie do konca roka 2024. Vzhľadom na vyššie uvedené došlo k vráteniu dotácie zo strany prijímateľa. Pre úspešnú realizáciu projektu sa odporúča opätovné schválenie dotácie Zastupiteľstvom Košického samosprávneho kraja.

Výsledkom vytvorenia partnerského vzťahu s Mestom Rožňava je spolupodieľať sa na výstavbe ihriska s umelým povrchom. Rozpočet projektu vrátane oprávnených a neoprávnených výdavkov predstavuje sumu vo výške 1 811 585,26 € s DPH.

K bodu č. 11 – Program obnovy krajiny Košického kraja, odpočet prác zrealizovaných v rámci Akčného plánu 2023 a Návrh Akčného plánu na rok 2024

Cieľom Programu je podporovať, rozvíjať, vzdelávať, šíriť povedomie o potrebe obnovy poškodenej krajiny Košického kraja prostredníctvom zadržiavania dažďovej vody v lesopôľnohospodárskej a urbanizovanej krajine.

Materiálom sa zastupiteľstvu predkladá informácia o prácach zrealizovaných v rámci Akčného plánu Programu obnovy krajiny Košického kraja za rok 2023 a navrhuje sa schváliť Akčný plán na rok 2024. Cieľom programu pre rok 2024 je pokračovať v podpore zavádzania riešení zameraných na obnovu krajiny prostredníctvom vzájomnej komunikácie v rámci regiónu aj s partnermi v iných regiónoch, prostredníctvom vzdelávania, realizácie modelových riešení zmeny manažmentu dažďových vôd, zapojenia mladých ľudí a podpore ich aktivity pri ochrane klímy.

Podrobnejší popis aktivít je uvedený v hlavnom dokumente.

K bodu č. 12 – Schválenie spolufinancovania projektu „Accelerating the deployment of green hydrogen mobility in EU regions“

Úrad Košického samosprávneho kraja predkladá návrh na schválenie spolufinancovania projektu „Accelerating the deployment of green hydrogen mobility in EU regions.“, za účelom poskytnutia integrovaného politického riešenia na urýchlenie plánovania ekologickej vodíkovej mobility, čím sa podporí dekarbonizácia ťažko elektrifikovateľnej mestskej a prímestskej dopravy (autobusy, nákladné autá, vlaky). Projekt spája 8 organizácií z 8 európskych regiónov so silnou územnou víziou nasadzovania zeleného vodíka, ktoré sa nachádzajú naprieč energetickými koridormi stanovenými v pláne REPowerEU.

K bodu č. 13 – Schválenie spolufinancovania projektu „Pathways to Climate-Smart Governance“

Materiálom sa navrhuje schváliť spolufinancovanie projektu „Pathways to Climate-Smart Governance.“, za účelom zlepšenia Programu Obnovy Krajiny pre Košický kraj.

ClimateGO sa zameriava na podporu regiónov a miest pri vytváraní lepších politík pre klimaticky inteligentné a odolné riadenie. Projekt prispieje k rozvoju schopností administratívy a tvorcov politík navrhovať efektívne klimaticky inteligentné a odolné politiky a zvyšovať kompetencie na ich implementáciu. Podporovaním porozumenia sa ClimateGO zameriava na zabezpečenie proaktívneho rozhodovania, kde sa zmierňujúce a adaptačné opatrenia navzájom podporujú.

Výška alokácie pre Košický samosprávny kraj je 158 852 eur, pričom financovanie celkových oprávnených výdavkov projektu technickej pomoci v rámci vyzvania bude realizované za účasti 20 % spolufinancovania, čo predstavuje sumu 31 770,40 eur.

K bodu č. 14 – Správa o kontrolnej činnosti Útvary hlavného kontrolóra Košického samosprávneho kraja za rok 2023

V zmysle § 19e ods. 1 písm. e) zákona č. 302/2001 Z. z. o samospráve vyšších územných celkov (zákon o samosprávnych krajoch) v znení neskorších predpisov je hlavný kontrolór povinný predložiť zastupiteľstvu správu o kontrolnej činnosti, a to do 60 dní po uplynutí kalendárneho roku.

Predseda k uvedenému bodu odovzdal slovo hlavnému kontrolórovi, ktorý uviedol, že Správa o kontrolnej činnosti Útvary hlavného kontrolóra Košického samosprávneho kraja za rok 2023 obsahuje zhodnotenie kontrolnej činnosti, informáciu o odborných stanoviskách poskytnutých hlavným kontrolórom, koordinácii kontrolnej činnosti a spolupráci s inými oprávnenými orgánmi a ostatnej činnosti Útvary hlavného kontrolóra Košického samosprávneho kraja. V rámci zhodnotenia kontrolnej činnosti hodnoteného roka obsahuje zameranie kontrolnej činnosti, výsledky kontrol a realizáciu výsledkov vykonaných kontrol. Záverečná časť správy obsahuje stručné zhrnutie činnosti Útvary hlavného kontrolóra Košického samosprávneho kraja.

Súčasťou správy o kontrolnej činnosti je aj Správa z kontroly prenájmu dopravných prostriedkov Správy ciest KSK, vykonaná na základe uznesenie č. 114/2023.

K uvedenému bodu prebehla rozsiahla diskusia; Predsedovia komisií sa zaujímali o výsledky kontrolných zistení. Hlavný kontrolór Jozef Hudák odpovedal na všetky otázky.

K bodu č. 15 – Informácia o plnení uznesení Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja – II. polrok 2023

Informácia o plnení uznesení sa predkladá zastupiteľstvu v zmysle § 62 ods. 2 Rokovacieho poriadku Zastupiteľstva KSK, ako polročná informácia so štatistickým stavom uznesení od druhého po šieste volebné obdobie.

Z celkového počtu prijatých 770 uznesení v piatom volebnom období bolo k termínu rokovania 9. zasadnutia zastupiteľstva v stave realizácie 78 uznesení. Z celkového počtu prijatých 190 uznesení v šiestom volebnom období je v stave realizácie 48 uznesení.

V predloženej správe je uvedený štatistický prehľad uznesení za vyššie spomínané volebné obdobia V štatistických prehľadoch sú už premietnuté aj stavy realizácie navrhované touto informáciou. Podrobnejšie informácie sú uvedené v dôvodovej správe a v hlavnom dokumente.

Po vyčerpaní programu rokovania podpredsa KSK poďakoval prítomným predsedom komisií za účasť a ukončil pracovné stretnutie.

Košice, 15. 02. 2024

Spracovala: PhDr. Anna Heribanová,
oddelenie organizačné, protokolu
a zahraničných vzťahov

Mgr. Ladislav Lörinc, v. r.
podpredsa KSK